
○　実施内容
調査期間 ： 平成27年7月21日（火）～7月31日（金）

調査対象 ： 調査当日入院患者

場所 ： 全病棟（重症患者対象の病棟を除く）

配布数： 580枚

回収数： 345枚　（回収率　59.5％）

○　集計結果
( nは、回答者数)

１．患者の性別

２．患者の年齢・年齢別内訳

平成27年度　患者満足度調査(入院）結果報告
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３．入院回数について

４．入院予定期間について

５．総合満足度
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６．プライバシーは、守られていたかどうかについて

　　［職員の応対］
７．医師の応対

８．看護師の応対
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９．事務職員の応対

１０．他の職員の応対
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［自由記載］
１１．当院へのご意見・要望など（合計：126件）

     （内訳） 　感謝 ： 70件    ご意見・要望等 ： 56件
（上位10項目）
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コンビニ内の通路に関すること 

検査室等への移動に関すること 

再入院の手続き書類の簡素化 

テレビ、冷蔵庫の利用料金の値

下げ 

デイルームへの自販機設置 

差額ベッド代のない部屋の増設 

退院後の外来待ち時間システム

改善 

病院食のメニューに関すること 

病院食の味に関すること 

病院への感謝 

  回答者数=126人 
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